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Opis projektu a jeho ciele: Navrhovaný projekt sa týka finančnej facility,v ktorej  EBRD poskytne 
vymerané úvery bankám, ktoré sa projektu zúčastňujú (PBs) v celkovej výške do 60 miliónov EUR na 
ďalšie požičiavanie priemyselným subjektom zo súkromného sektoru na investície v oblasti účinnosti 
výroby energie a obnoviteľných zdrojov energie. Využitie financií je rozšírené aj na ďalšie požičiavanie 
bytovým združeniam pre investície do sektoru bývania. Facilita bude podporovaná Grantom vo výške 
15 miliónov EUR (“Grant”) od Medzinárodného fondu na podporu odstavenia jadrovej elektrárne V1 
Bohunice. Grant bude financovať technickú pomoc,  prémie poddlžníkom a administratívne poplatky 
bankám, ktoré sa projektu zúčastňujú (PBs). 
 
Čiastkové projekty: 
 
Dopad na hospodárstvo: Projekt pomôže prekonať nedostatky trhu, ktoré zabraňujú investíciám 
v oblasti  efektívnosti výroby a využitia energie a obnoviteľných zdrojov energie na Slovensku. 
Ukázalo sa, že finančne vylepšený projekt úspešne obsiahol širokú paletu poddlžníkov 
v priemyselnom sektore a sektore bývania  a tým dosiahol maximálny dopad donorových fondov 
a racionálne využitie energie z hľadiska odstavenia jadrovej elektrárne  Bohunice. Navrhovaný projekt 
by názorne ukázal účinok úspešného preorganizovania pomocou investícií týkajúcich sa účinnosti 
výroby energie a prispel k odborným znalostiam medzi bankami, ktoré sa projektu zúčastňujú 
a ďalšími dlžníkmi. 
 
Klient: Klientmi budú banky, ktoré sa projektu zúčastňujú (PBs) a ktoré budú ďalej požičiavať peniaze 
poddlžníkom, plánujúcim investície  v oblasti efektívnosti výroby energie a projektov týkajúcich sa 
obnoviteľných zdrojov energie v súkromnom priemyselnom sektore ako aj bytovým združeniam pre 
investície v oblasti efektívnosti výroby energie v sektore bývania. 
 
Financie EBRD: Pôžičky s veľkou prioritou až do celkovej výšky  60 miliónov EUR, ktoré sa majú 
rozdeliť  bankám, ktoré sa projektu zúčastňujú (PBs) na Slovensku. 
 
Celkové náklady na projekt: 60 miliónov EUR od EBRD. 
 
Dopad na životné prostredie: FI preveril celý postup. Banky, ktoré sa projektu zúčastňujú (PBs) 
budú vyžadovať, aby spoločnosti financované prostredníctvom tejto úverovej linky vyhovovali 
národným požiadavkám  týkajúcim sa životného prostredia a bezpečnosti. Podávanie správ o 
čiastkových projektoch a ročné monitorovacie správy budú poskytovať banky, ktoré sa projektu 
zúčastňujú (PBs). Pri všetkých ďalších pôžičkách v oblasti vodohospodárstva v rámci tejto pomoci sa 
budú uplatňovať postupy EBRD týkajúce sa  takýchto čiastkových projektov. Zvýšená účinnosť výroby 
tepla, zníženie strát tepla pri prenose a zlepšená účinnosť využívania tepla a energie povedie 
k zníženiu znečistenia ovzdušia (napr., SO2; NOx; CO2; pevné častice), ktoré vznikajú pri výrobe tepla 
a elektrickej energie. Toto je jasná a kvantifikovateľná výhoda v oblasti úspor energie, ktorú 
konzultanti sledujú a podávajú o nej správy.   



Technická spolupráca: Rámec projektu je podporovaný Grantom, ktorý poskytol Medzinárodný 
fond na podporu odstavenia jadrovej elektrárne V1 Bohunice a ktorý pokryje: 

i) Prémie pre poddlžníkov a banky, ktoré sa projektu zúčastňujú (PBs); 
ii) Technickú pomoc, pri ktorej budú  na poskytovanie služby“ Projekt Konzultant (“PC”) EBRD 
angažovaní dvaja konzultanti; 

Projekt Konzultant (“PC”) 
 

a. Uvedie Facilitu na trh a vytvorí portfolio pripravovaných projektov týkajúcich sa efektívnosti 
priemyselnej energie, obnoviteľnej energie a bytových združení. 
b. Pomôže pri príprave čiastkových projektov pre konečných dlžníkov a banky, ktoré sa projektu 
zúčastňujú (PBs). 
c. Zabezpečí účinné sledovanie, monitoring a správu Facility. 

Nezávislý odborník v oblasti energetiky (“IEE konzultant”) bude riadiť Prehľady o ukončení skúšania 
(Completion Validation Reviews, “CVR”) pre čiastkové projekty v rámci projektu poskytnutia pomoci. 

Ak chcete získať informácie o možnostiach týkajúcich sa konzultantov pre projekty financované 
z fondov technickej spolupráce,  navštívte získavanie konzultantov. 
 
Kontakt na spoločnosť: Terry McCallion,  
                                          Senior Banker, Financial Institutions Team, 
                                         EBRD 
                                         One Exchange Square 
                                         Londýn EC2A 2JN 
 
Kontakt na EBRD: Michalis Kiourktsoglou 
                                 Operation Leader: kiourktm@ebrd.com
 
Obchodné možnosti: Ak chcete získať informácie o obchodných možnostiach, kontaktujte 
spoločnosti, ktoré sú klientmi. 
 
Všeobecné informácie: Všeobecné informácie EBRD, ktoré sa netýkajú obstarávania: 
                                         Tel. č.: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380 
                                         E-mail: projectenquiries@ebrd.com
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